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CONSEJO DISTRITAL DRAFE 
LOCALIDAD 18 “RAFAEL URIBE URIBE” 

 
ACTA No.01 de 28 febrero, 2023 

 
SESIÓN: ORDINARIA  

 
FECHA: 28-02-2023 
 
HORA:  4:30 p.m. 
 
LUGAR: CRL Olaya presencial  
INTEGRANTES DE LA INSTANCIA: 

Nombre Cargo  Entidad Asiste Observaciones 

Sí No 

LUIS BELLO BURGOS CONSEJERO JAC   X Informó que no puede 
asistir 

HENRY FRANCISCO ANGULO  CONSEJERO ETNIAS Y GRUPOS SOC X   

YANITH ESPINOSA ROPERO CONSEJERA DISCAPACIDAD   X Informó que no puede 
asistir 

ANDRÉS OLARTE  CONSEJERO CLUBES Y ESCUELAS   X Informó que no puede 
asistir 

VICTOR DANIEL LOPEZ  CONSEJERO EDUCATIVO X   

GLORA RUBI RIOS CONSEJERA PERSONA MAYOR X    

MARILYN TUNJANO  CONSEJERA JUVENTUD   X  

HENRY GAMBOA ZERDA CONSEJERO ESAL (PRESIDENTE) X   

ARLEY RODRIGUEZ DELEGADO SCRD X  Virtual 

JOHANA GIRALDO DELEGADA ALCALDIA LOCAL X   

JOHANNA RIVERA DELEGADA IDRD X   

 
 
SECRETARIA TÉCNICA: 

Nombre Cargo  Entidad 

WILMAN ARTURO MONROY. SECRETARIO TECNICO IDRD 
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ORDEN DEL DÍA:  
 

1.    Llamado a lista y verificación del quórum. 

2.   Avances plan de acción 2022 y Asamblea 2021 y 2022 

Elecciones DRAFE y CLACP 

3.   Segundo campeonato de Futsal Rafael Uribe Uribe 

4.   Cronograma sesiones 2023* 

5.   Varios. 

 
DESARROLLO DE LA SESIÓN 

 
1.  Llamado a lista y verificación del quórum. 

Gloria Rubí Ríos, presente y autoriza grabación  

Luis Bello Burgos, ausente con excusa 

Yanith Espinosa Ropero, ausente con excusa  

Andrés Olarte, ausente con excusa 

Marilyn Tunjano Rodríguez, ausente  

Henry Francisco Angulo, presente y autoriza grabación 

Víctor Daniel López, presente y autoriza grabación 

Henry Gamboa Zerda, presente y autoriza grabación. 

Arley Rodríguez delegado SCRD, presente virtual y autoriza grabación 

Johana Rivera, presente virtual y autoriza grabación. 

Johana Giraldo, delegada virtual presente y autoriza grabación. 

 

Con asistencia presencial de 1 consejera, 3 consejeros y 2 delegadas, virtual 1 delegado de la 
secretaría de cultura. la secretaria técnica se constituye quorum deliberatorio y decisorio  
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2.    Lectura y aprobación orden del día 

Es aprobado por unanimidad el orden del día, se deja aplazado el punto de  

• Avances plan de acción y asamblea para una sesión extraordinaria. 

 

• Asamblea 2021 y 2022 se dejó aprobado para el día 11 de marzo en el coliseo del 
polideportivo Quiroga el secretario técnico realizara las gestiones pertinentes para la 
separación del espacio. los consejeros y consejeras se encargarán de la convocatoria 
mínima de 10 personas por sector. Alcaldía apoyará con temas requeridos para la 
logística como sonido video beam, refrigerios entre mesas sillas entre otros  

 

 

• Elecciones DRAFE y CLACP 2. El delegado de la SCRD Arley Rodríguez informa: las 
elecciones DRAFE y CLACP.  hagamos parte de este nuevo proceso que se tiene para 
las elecciones han venido desarrollando una serie de acciones específicas que nuestro 
sector desde estas dos instancias de participación se vea muy muy posicionado a nivel 
local en términos de calendario el año pasado en el 2022 tuvimos un evento de apertura 
que fue como digamos que la presentación virtual asistida para nosotros como sector en 
esta plataforma y la idea es que nosotros generemos esos lugares en esta fecha y la 
intención es que nosotros como consejeros locales tanto de tráfico de arte cultura y 
patrimonio pues apoyemos a nuestro sector de candidatos tenemos para el 19 de mayo 
un cierre del periodo de inscripción para candidatos el 22 de mayo tendremos una 
publicación del listado definitivo de los candidatos que se inscribieron el 26 de mayo 
tendremos la socialización virtuales ya planteados para nuestra localidad el día 4 de junio 
será el cierre descripción de lectores la idea es que sea muy masivas el inicio de fase de 
votación virtual que culminará el día 30 de junio de nuestros compañeros o amigos o 
conocidos de alguno de los sectores que nosotros en el momento de que desde luego se 
posicionen estos candidatos de la localidad una serie de jornadas de inscripción 
secretaría de salud esas como la situación además de un digamos que una actividad 
adicionales de estrategia de difusión y es la realización de dos Facebook uno para 
consejo local de arte cultura y patrimonio y la construcción de unas piezas gráficas por 
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parte del fondo de desarrollo local además de las que se construyen por parte del aliado y 
la secretaría de cultura recreación de lo que sería esta estrategia.  

 

3. Segundo campeonato de Futsal Rafael Uribe Uribe 

Arturo Monroy:  en relación a la segunda copa de fútbol de salón de Rafael Uribe. De parte 
de la secretaría técnica del draft se informa que no nos han invitado a ningún comité 
técnico por parte del operador FUNDESCO, quien ejecuta la “Segunda Copa De Fútbol 
De Salón De Rafael Uribe Uribe” 

Arturo Monroy: Por tal razón la secretaría técnica no cuenta con información actualizada 
ya que el profesional de planeación de la alcaldía local de Rafael Uribe Uribe quien hace 
las veces de supervisor de apoyo de este contrato, se encuentra sin contrato. 

El presidente del DRAFE informa que de acuerdo a la información que él ha indagado en 
este momento se encuentran solo aprobadas cuatro hojas de vida de las cuales en comité 
técnico por parte de la secretaría técnica del rafe se habían aprobado tres está pendiente 
que se invite a revisión de hojas de vida ya que por anexo técnico estas hojas debidas 
deben ser aprobadas en comité técnico es decir que faltarían seis debido a que en este 
momento hay aprobadas cuatro 

Arturo Monroy: De igual manera informa que se está al tanto de que el alcalde local 
designe una persona como supervisor del contrato de FUNDESCO para poder avanzar 
uno en el tema de contratación de los monitores dos en el tema de la aprobación definitiva 
de los campos que se habían propuesto inicialmente en comité técnico y tres en relación 
a la reglamentación que está pendiente de acuerdo al colegio de árbitros que se contrate. 
Esto debido a que ellos deben presentar la propuesta de reglamento para el torneo 

Arturo Monroy: Por otra parte se deja constancia de las manifestaciones de inconformidad 
que han expresado varios presidentes de junta de acción comunal cercanos a los parques 
donde se iban a desarrollar las actividades de torneo debido a que previamente se les 
había informado con la profesional de planeación una vez realizadas las visitas para ver 
el estado de los escenarios y de las canchas donde se iba a desarrollar el torneo se 
supone que cada punto iba a tener un dinamizador haciendo inscripciones sin embargo 
se ha evidenciado que a la fecha el operador está trabajando únicamente con tres 
dinamizadores y se habían agendado jornadas de inscripción cito caso puntual del salón 
comunal San José donde nunca llegaron a hacer las inscripciones el presidente se colocó 
en contacto con la secretaría técnica del DRAFE y se indagó con las personas que 
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estaban a cargo de fuentes con los cuales se informaron que no había personal suficiente 
para cubrir estas inscripciones 

Arturo Monroy: Se acuerda con los consejeros del DRAFE enviar una un oficio solicitando 
a la alcaldía una socialización del estado actual del proyecto por parte ya sea de un apoyo 
a la supervisión o de un coordinador de FUNDESCO. Este oficio será proyectado por el 
presidente y los consejeros revisado por la secretaría técnica y una vez aprobado será 
radicado en la alcaldía respectivamente 

     4. CRONOGRAMA SESIONES 2023* 
 
Se acuerda el Cronograma DRAFE así para lo que queda del consejo: 

• Marzo, hay una mesa de trabajo.  

• Sesiones ordinarias cada Martes tercera semana del mes abril y junio de 4:30  a 
6:30 pm. 

• Arturo Monroy: Se programarán las extraordinarias que sean necesarias.   
 

 
5. Varios:  

 
a) Informe consejero del sector educativo Víctor Daniel López: informa que se han 
realizado dos reuniones las cuales fueron concertadas con el dile la dirección local de 
educación a través de el profesional Miguel Ángel cante y la actual directora se entregó 
una base de datos de docentes de los diferentes colegios públicos de la localidad de los 
cuales aproximadamente hay 385 se envió la citación virtual a la reunión se va a realizar 
un informe de la primera actividad la cual asistieron 19 docentes aproximadamente y 
presentando este informe al dile para contar con el apoyo a la segunda reunión que se 
tiene proyectada antes de que se acabe las funciones de este consejo. Sin embargo, es 
importante resaltar que el dile también quiere que se inviten, En la localidad hay 
aproximadamente 5000 estudiantes de los cuales solo hay 3 en ligas 
 
b. consejero Henry Angulo. Informa que ha venido desarrollando actividades en los 
parques de la localidad y ha evidenciado que los parques se llenaron de escuelas dejando 
por fuera a los que no tienen recursos por fuera del uso de los escenarios a los cuales 
tendrían derecho. Además de que se evidencia que la delincuencia se ha tomado también 
los parques. Pero la ciudadanía sin recursos no tiene acceso. 
Hay que desarrollar un plan de acción que permita el uso de los espacios para toda la 
comunidad. 
[Donde se recupere el espacio para todos como zona de paz y de formación deportiva 
De igual manera expresa su inconformidad debido a que no solo son las canchas sino los 
espacios verdes que ya no se pueden utilizar para actividades de entrenamiento por parte 
de las fundaciones que no tienen cobro a la ciudadanía dado que han sido sacados por 
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los guardias de seguridad y administradores de los escenarios la secretaría técnica los 
invita a revisar el PAE para poder generar con criterio una conversación o un conversatorio 
para poder sacar una propuesta desde el DRAFE Rafael Uribe Uribe la cual sea enviada 
al instituto y se contemple también con el DRAFE distrital ampliar el debate en relación al 
tema del manual de aprovechamiento económico y sus implicaciones en el impacto que 
generan en la ciudadanía que no tiene recursos y de las organizaciones que no cobran 
por orientar entrenamientos a 
 
c. consejera Gloria Ríos, solicita el apoyo con una actividad para adultos mayores por 
parte del instituto los días viernes en el parque los molinos II para el grupo 
 
La secretaría técnica le solicita la consejera informar la fecha hora para poder articular y 
gestionar con el gestor de actividad física o de recreación para poder apoyar dicha 
actividad 
d. Informe del DRAFE distrital. Se va a realizar una capacitación a los consejeros. 
 
Solicita el presidente se revise el tema de las inasistencias del consejero de escuelas y 
clubes. 
 
Otro tema es un impasse con las canchas de fútbol y baloncesto el 23 de enero, el uso ya 
que quedó compartido. Se invita a las administradoras del escenario a comentar al 
respecto, ellas informan que la problemática se ha presentado con ciudadanos 
venezolanos que llegan a sacar la personas que estén en la cancha.  
Está problemática se presenta en las horas de la noche y se imponen. Se ha contactado 
a la policía, pero cuando llegan ellos se han ido. Se va a generar un plan de acción para 
minimizar el impacto de esta problemática. 
 
 
 
 
 
e. Se realizarán 2 Gobiernos al Barrio con las respectivas ferias de servicio de las 
entidades, uno en plan especial en el parque bosques de San José y el segundo en el 
barrio San José en su parque lineal el 11 y 19 de marzo. 
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 COMPROMISOS 

Compromisos Nombre responsable Entidad  Fecha límite para 
su cumplimiento 

1 Se deja aplazado el punto de 
Avances plan de acción y 
asamblea para una sesión 

extraordinaria. 

DRAFE DRAFE Por definir 

2 Se redactará oficio para 
invitar a la alcaldía a dar 

informe del proyecto 
segunda copa de futbol de 
salón e Rafael Uribe Uribe. 

Presidente DRAFE DRAFE Compartir por Email 
para revisión de 

secretario técnico.  

3 Desarrollo de Asamblea 
DRAFE RUU 

 

CONSEJO DRAFE DRAFE 11 de marzo 2023 

 

Fecha, hora y lugar de la siguiente sesión: 
 

✓ Martes 18 de abril 2022 sesión ordinaria  
✓ HORA:   4:30 pm. CRL el Olaya  

 
En constancia firman, 
 
 
 
 
 
 

   
HENRY GAMBOA ZERDA 

 
PRESIDENTE DRAFE LOCALIDAD 

RAFAEL URIBE URIBE 

 
WILMAN ARTURO MONROY  

 
SECRETARIO TÉCNICO DRAFE- IDRD 

 
 


